
ZWEEDS LOOPSPEL

KERST
namen: ______________________________________

1 7 13 19

2 8 14 20

3 9 15 21

4 10 16 22

5 11 17 23

6 12 18 24



1
Op de Noordpool is het nu -16°C. In Nederland is het
nu 3°C. Hoeveel graden verschil zit er tussen
Nederland en de Noordpool?

…….. graden verschil



2
Er gaan 6 cadeautjes in een zak.
De kerstman vult 12 zakken.
Hoeveel cadeautjes heeft hij nodig?

……….. cadeautjes



3
Heeft Rudolf echt een rode neus?

A Nee, dat is een verzinsel uit een kinderboekje.

B Ja, dat komt door de vele bloedvaatjes in zijn neus.



4
Albert heeft een trein van €10,00
handschoenen van €5,00 en een bal van €7,50
gekregen. Hoeveel euro kosten de cadeaus samen?

€



5
De kerstman vliegt 6 meter boven de grond. Hoeveel
centimeter is dat?

……… centimeter



6
De kerstman verdeelt 27 wortels over zijn 9 rendieren.
Hoeveel wortels krijgt elk rendier?

………. wortels



7
Waarom doen mensen de kerstverlichting in de bomen
en de kaarsen aan?

A Omdat Kerstmis het feest van het licht is.

B Voor de gezelligheid en sfeer.



8
De Kerstman heeft al 145 cadeautjes weggebracht.
Hoeveel cadeautjes moet hij nog tot 200?

…………….. cadeautjes



9
Liesbeth en Richard hangen de lange slingers in de
versierde kerstboom.

Schrijf de 2 bijvoeglijke naamwoorden op.

…………………….. en …………………….



10
De kerstman moet nog 3 kilometer vliegen voordat hij
bij het eerste huis is. Hoeveel meter is dit?

…………. meter



11
Wat namen de wijzen mee?

A mirre, wierook en goud

B geld, cola en chips

C wierook, zilver en parfum

D diamanten, geurige olie en heilig water



12
De rendieren krijgen 9 kilogram hooi per dag. Hoeveel
is dit in een week?

…………. kilogram



13
Vul in. Midden in de winternacht ging …  ……. open.

A de poort

B de hemel

C het gordijn

D de herberg



14
Aan een verlichtingssnoer zitten 150 lampjes.
Hoeveel heb ik in de kerstboom
wanneer er 3 verlichtingssnoeren in zitten?

…………….. lampjes



15
Waar werd Jezus in gelegd toen hij was geboren?

A In een wieg.

B In een bed.

C In een kribbe.

D In een mandje.



16
Hoe heette de engel die Maria een boodschap bracht?

A Messias

B Richard

C Jozef

D Gabriël



17
Zet deze woorden op alfabetische volgorde.

kerstfeest
kerstboom
kerstbal



18
Waar kwamen de wijzen vandaan?

A Uit het zuiden.

B Uit het oosten.

C Uit het westen.

D Uit het noorden.



19
Welke boom wordt gebruikt als kerstboom?

A sparreboom

B dennenboom

C eikenboom

d palmboom



20
Vul in. Stille nacht, ……. nacht

A mooie

B donkere

C vrolijke

D heilige



21
De kerstman begint om 13:30 uur met lezen in zijn
boek. Om 14:10 uur stopt hij met lezen. Hoeveel
minuten heeft hij gelezen?

…………. minuten



22
Wanneer is Eerste Kerstdag?

A 24 december

B 25 december

C 26 december

D 27 december



23
Rudolf ontbijt om 7:45 uur. Hoe laat is dit?

………………………..



24
Wat vieren we met Kerst?

A Dat we cadeaus krijgen.

B Dat Jezus is geboren

C Dat de kerstman jarig is.

D Dat de winter is gestart.
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